

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΚΑΙ ΕΜΒΟΛΙΜΗΣ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗΣ ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2023-2024

Αγαπητοί φοιτητές -φοιτήτριες του Τμήματος,

Ακολουθούν οδηγίες που θα σας διευκολύνουν στην υποβολή της ηλεκτρονικής δήλωσης μαθημάτων σας μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας <https://sis-portal.unipi.gr/>.

Η δήλωση μαθημάτων (υποχρεωτικών και επιλογής) είναι υποχρεωτική και θα πρέπει να γίνει απαραιτήτως από **29 Μαρτίου 2024 έως 15 Απριλίου 2024**, τόσο για την εαρινή περίοδο ακαδημαϊκού έτους 2023-2024 (για τα μαθήματα που προσφέρονται στο τρέχον εαρινό εξάμηνο 2023-2024), όσο και για την εμβόλιμη εξεταστική περίοδο εαρινού εξαμήνου (για τα μαθήματα που προσφέρθηκαν στο χειμερινό εξάμηνο 2023-2024).

Θα πρέπει να υποβληθούν δύο δηλώσεις χωριστά για κάθε περίοδο (εαρινή και εμβόλιμη εαρινού εξαμήνου).

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ Σ11-16 (ΑΜ Σ11 – Σ16)

- Κάθε δήλωση μαθημάτων αναιρεί όλες τις παλαιότερες. Συνεπώς μαθήματα που έχουν δηλωθεί σε προγενέστερες περιόδους δηλώσεων χωρίς να έχουν εξεταστεί επιτυχώς, θα πρέπει να δηλωθούν εκ νέου εάν επιθυμείτε να εξεταστείτε σε αυτά
- Κατά την εαρινή περίοδο δηλώσεων μπορούν να δηλωθούν μόνο τα μαθήματα επιλογής που προσφέρονται κατά το τρέχον ακαδημαϊκό εαρινό εξάμηνο (συμβουλευτείτε το ωρολόγιο [πρόγραμμα διδασκαλίας](#))
- Για τη δήλωση μαθημάτων εμβόλιμης περιόδου εαρινού εξαμήνου, μπορούν να δηλωθούν αποκλειστικά και μόνο τα οφειλόμενα μαθήματα (υποχρεωτικά και επιλογής) που δηλώθηκαν στο χειμερινό εξάμηνο ακαδημαϊκού έτους 2023-2024
- Οι φοιτητές υποχρεούνται να δηλώνουν τα μαθήματα επιλογής που δεν εξετάστηκαν επιτυχώς (τα ίδια ή διαφορετικά, αν επιθυμούν) έτσι ώστε να συμπληρωθεί ο απαιτούμενος αριθμός μαθημάτων επιλογής για το συγκεκριμένο εξάμηνο, σύμφωνα με το πρόγραμμα σπουδών τους (δείτε συγκεκριμένες οδηγίες πιο κάτω για προϋποθέσεις λήψης πτυχίου)
- Τα μαθήματα Επιλογής θα χρεώνονται όχι αποκλειστικά στο εξάμηνο που προσφέρονται, αλλά σε οποιοδήποτε εξάμηνο επιθυμούν οι φοιτητές (της ίδιας περιόδου δηλώσεων) προκειμένου να συμπληρώσουν τον απαιτούμενο αριθμό μαθημάτων Επιλογής ανά εξάμηνο
- Τα ήδη επιτυχώς εξετασθέντα μαθήματα επιλογής, χρεώνονται αποκλειστικά στο εξάμηνο που εξετάστηκαν και έχουν χρεωθεί, σύμφωνα με το Πρόγραμμα Σπουδών και δεν μεταφέρονται σε άλλο εξάμηνο.

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΛΗΨΗΣ ΠΤΥΧΙΟΥ

Για τους φοιτητές με έτος εισαγωγής 2011 έως και 2016 (Α.Μ. Σ11 – Α.Μ. Σ16) για τη λήψη πτυχίου απαιτείται η επιτυχής εξέταση σε 31 μαθήματα ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ (ΥΠ) και 16 μαθήματα ΕΠΙΛΟΓΗΣ (ΕΠ) ως εξής:

στο 1ο εξάμηνο: στα 6 ΥΠ μαθήματα.

στο 2ο εξάμηνο: στα 4 ΥΠ μαθήματα και σε 2 ΕΠ μαθήματα

στο 3ο εξάμηνο: στα 5 ΥΠ μαθήματα και σε 1 ΕΠ μαθήματα

στο 4ο εξάμηνο: στα 4 ΥΠ μαθήματα και σε 1 ΕΠ μαθήματα

στο 5ο εξάμηνο: στα 3 ΥΠ μαθήματα και σε 3 ΕΠ μαθήματα

στο 6ο εξάμηνο: στα 4 ΥΠ μαθήματα και σε 2 ΕΠ μαθήματα

στο 7ο εξάμηνο: στα 3 ΥΠ μαθήματα και σε 3 ΕΠ μαθήματα

στο 8ο εξάμηνο: στα 2 ΥΠ μαθήματα και σε 4 ΕΠ μαθήματα

ΙΣΧΥΟΥΣΕΣ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ για τα Μητρώα Σ11 έως και Σ16

- Όλα τα μαθήματα (Υποχρεωτικά και Επιλογής) του προγράμματος σπουδών που ισχύει για φοιτητές με μητρώα Σ11 έως και Σ16 και που εξακολουθούν να προσφέρονται μετά την εφαρμογή του νέου προγράμματος σπουδών (για μητρώα από Σ17 και μετέπειτα), διατηρούν τις ιδιότητες που είχαν στο πρόγραμμα σπουδών Σ11-Σ16 (ECTS, τύπο μαθήματος - Υποχρεωτικό ή Επιλογής - εξάμηνο χρέωσης για τα υποχρεωτικά μαθήματα).
- Τα νέα μαθήματα Επιλογής που προσφέρονται από το ακαδημαϊκό έτος 2017-18 και μετέπειτα, λαμβάνουν τις ιδιότητες του προγράμματος σπουδών Σ11-16 [ECTS].
- Οι φοιτητές που οφείλουν Υποχρεωτικά μαθήματα που έχουν καταργηθεί, με την εφαρμογή του νέου προγράμματος σπουδών (για μητρώα από Σ17 και μετέπειτα), τα εξετάζονται κατά τις εξεταστικές περιόδους, με τις ιδιότητες του προγράμματος σπουδών που εισήχθησαν.
- Οι φοιτητές που οφείλουν Υποχρεωτικά μαθήματα που έχουν αντιστοιχιστεί με Υποχρεωτικά μαθήματα ή μαθήματα Επιλογής του νέου προγράμματος σπουδών, τα εξετάζονται κατά τις εξεταστικές περιόδους που θα προσφέρονται και τα χρεώνονται ως Υποχρεωτικά στα εξάμηνα που ανήκαν στο πρόγραμμα σπουδών τους.
- Παρακαλούμε συμβουλευτείτε τις [χρήσιμες ανακοινώσεις](#) στην ιστοσελίδα του Τμήματος όπου μπορείτε να βρείτε αναλυτική ενημέρωση για τις αντιστοιχίσεις-μετονομασίες μαθημάτων και άλλα θέματα

ΣΗΜΕΙΩΣΗ : Οι φοιτητές δύνανται να δηλώνουν επιπλέον μαθήματα επιλογής από τα απαιτούμενα για τη λήψη του πτυχίου, με έντυπη δήλωσή τους στην γραμματεία κατά την περίοδο των δηλώσεων των μαθημάτων.

Τα εν λόγω μαθήματα δεν θα υπολογίζονται στο βαθμό του πτυχίου και οι πιστωτικές μονάδες τους δεν θα προσμετρώνται στο σύνολο των πιστωτικών μονάδων.